

ニチフリ食品株式会社

手軽に納豆ごはんを!ニチフリ「納豆ふりかけ」新発売。まるごとフリーズドライの納豆とかつおだしの 風味があと引く美味しさ。

ニチフリ食品株式会社(本社:静岡県静岡市、代表取締役社長:塩坂 恵理子)は、2024年2月20日(火)より「納豆ふりかけ」を発売いたします。サステナブルな原料大豆を使用したフリーズドライ納豆とかつおだしの風味が相性抜群のふりかけです。





#### 商品特長

納豆好きの方も満足できる、本格派の納豆ふりかけを目指しました。

"納豆のたれ"をイメージしたかつおだし風味が納豆の味わいと相性抜群で、後を引く美味しさを提供します。 〈ポイント3つ〉

- ■まるごとフリーズドライひきわり納豆を使用したため、納豆菌が生きています
- ■常温で長期保管可能なため、好きな時に好きなだけ食べられます
- ■糸引きやにおいが控えめなため、お皿洗いもラクです

### 製品概要

「納豆ふりかけ」

標準小売価格:200円(税抜)

内容量:27g

発売日: 2024年2月20日(火)

### フリーズドライ納豆はサステナブルな原料大豆使用

フリーズドライ納豆に使用している原料の大豆は、食品安全・労働環境・環境保全に配慮した「持続的な生産活動」を実践する国際的な農業生産工程管理(GAP)認証を取得した契約栽培農場にて栽培・収穫されています。今回の商品化にあたって、旭松食品株式会社様とのパートナーシップにより、サステナブルな原料大豆を使用した商品が実現しました。

# 料理に使うのも便利

シンプルな味付けで、料理にも使いやすい!糸引きを気にせずご使用いただけます。



### 新商品 SNS キャンペーン

2024 年 1月12日(金)より、当社公式 X アカウントにて旭松食品株式会社様との新商品コラボキャンペーンを行います。



# ニチフリ食品について

1940年静岡県で創業。ふりかけを祖業に商品展開しているメーカーです。「あったらいいな、を食卓に。」をモットーに、ベーシックなロングセラー商品から市場にない味種まで、前傾姿勢で商品開発に取り組んでいます。



### 【本リリースに関する報道お問い合わせ先】

ニチフリ食品株式会社 広報担当

TEL: 054-388-2211 e-mail: honsya@nichifuri.co.jp